材料学院召开实验室安全工作会议

为贯彻落实《浙江大学危险化学品专项治理活动工作方案》、《浙江大学开展电气火灾防范综合治理工作的实施方案》、《校消安委关于开展 2017 年冬季消防系列活动的通知》的工作要求,推动树立安全发展理念,普及安全知识,提升安全素质,材料学院于 2017 年 11 月 28 日上午,召开了实验室安全工作会议。学院党委书记刘艳辉老师、分管实验室工作的副院长吴勇军教授、综合办主任、各实验室主任、督查小组成员、实验室与安全秘书等 20 余人参加了会议。

会议针对学院《电气火灾防范专项整治工作方案》、《2017年冬季消防安全工作方案》、《危险化学品安全专项整治实施方案》各阶段的任务进行了认真部署,并结合学院实际对任务进一步予以细化,如:编制《材料学院危险化学品专项整治安全检查表》。

安全管理在实验室管理中占有非常重要的地位,管理工作事情多而杂, "宁可事前听骂声,不可事后听哭声",会议明晰责任,落实安全监管责任, 坚持标本兼治,进一步夯实安全基础,推进技防措施的落实,努力做到人人受 到宣传教育、人人掌握安全知识、人人规范安全行为,自觉加强防范,消除隐 患,争取将安全隐患和安全事件降低到最低限,共同营造良好的安全环境,确 保师生员工生命财产安全。





